



Siemiatycze, 2018-11-22

ZP.272.5.2018

Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu

Zamawiający Powiat Siemiatycki informuje, że w dniu 21 listopada 2018 r. wpłynęły pytania dotyczące treści Ogłoszenia o zamówieniu w postępowaniu na świadczenie usług pocztowych na 2019 rok.

Poniżej przekazuję treść zapytań z odpowiedziami.

Pytania i odpowiedzi

Pytanie 1

Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 do Ogłoszenia, oraz w Załączniku nr 3 – Formularz cenowy w pozycji 9, 10, 11 i 12 wskazał następujące rodzaje przesyłek poleconych:

Lp.	Rodzaj przesyłki	Waga przesyłki	Szacowana ilość korespondencji przez cały okres obowiązywania umowy (12 miesięcy)	Cena jednostkowa w PLN	Wartość w PLN (iloraz kol.4 x kol.5)
9.	Listy priorytetowe polecane (teren Europy oraz poza obszar Europy)	do 50 g	50		
		ponad 50 g do 100 g	20		
		ponad 100 g do 350 g	1		
		ponad 350 g do 500 g	1		
		ponad 500 g do 1000 g	1		
		ponad 1000 g do 2000 g	1		
10.	Przesyłki polecane priorytetowe (rejestrowane najszybszej kategorii w obrocie zagranicznym obszar Europy)	do 50 g	50		
		ponad 50 g do 100 g	50		
		ponad 100 g do 350 g	50		
		ponad 350 g do 500 g	5		
		ponad 500 g do 1000 g	1		
		ponad 1000 g do 2000 g	1		
11.	Listy priorytetowe polecane (teren Europy oraz poza obszar Europy)	do 50 g	1		
		ponad 50 g do 100 g	1		
		ponad 100 g do 350 g	1		
		ponad 350 g do 500 g	1		
		ponad 500 g do 1000 g	1		
		ponad 1000 g do 2000 g	1		
12.	Przesyłki rejestrowane najszybszej kategorii w obrocie zagranicznym obszar	do 50 g	1		
		ponad 50 g do 100 g	1		
		ponad 100 g do 350 g	1		



Europy (priorytetowe polecone)	ponad 350 g do 500 g	1		
	ponad 500 g do 1000 g	1		
	ponad 1000 g do 2000 g	1		

W związku z faktem, że wskazane powyżej pozycje w kolumnie „Rodzaj przesyłki” są zdublowane lub błędnie określone informujemy, że Wykonawca realizuje usługę **PRZESYŁKA POLECONA PRIORYTETOWA** w obrocie zagranicznym w następujących strefach:

STREFA			
A	B	C	D
Europa (łącznie z Cyprzem, całą Rosją i Izraelem)	Ameryka Północna, Afryka	Ameryka Południowa, Środkowa i Azja	Australia i Oceania

Wnosimy do Zamawiającego o zmianę nazwy usługi na „Przesyłki polecone priorytetowe w obrocie zagranicznym poprzez aktualizację zapisów w kolumnie „Rodzaj przesyłki” oraz doprecyzowanie stref w poszczególnych pozycjach, dokładne określenie Strefy pozwoli Wykonawcy na prawidłową wycenę usługi.

Odpowiedź 1

Zamawiający aktualizuje zapisy w kolumnie „Rodzaj przesyłki” i dokonuje zmiany ilości przesyłek w poz. 10

Lp.	Rodzaj przesyłki	Waga przesyłki	Szacowana ilość korespondencji przez cały okres obowiązywania umowy (12 miesięcy)	Cena jednostkowa w PLN	Wartość w PLN (iloraz kol.4 x kol.5)
9.	Przesyłki polecone priorytetowe w obrocie zagranicznym - STREFA A	do 50 g	50		
		ponad 50 g do 100 g	20		
		ponad 100 g do 350 g	1		
		ponad 350 g do 500 g	1		
		ponad 500 g do 1000 g	1		
		ponad 1000 g do 2000 g	1		
10.	Przesyłki polecone priorytetowe w obrocie zagranicznym - STREFA B	do 50 g	1		
		ponad 50 g do 100 g	1		
		ponad 100 g do 350 g	1		
		ponad 350 g do 500 g	1		
		ponad 500 g do 1000 g	1		
		ponad 1000 g do 2000 g	1		
11.	Przesyłki polecone priorytetowe w obrocie zagranicznym - STREFA C	do 50 g	1		
		ponad 50 g do 100 g	1		
		ponad 100 g do 350 g	1		
		ponad 350 g do 500 g	1		
		ponad 500 g do 1000 g	1		
		ponad 1000 g do 2000 g	1		
12.		do 50 g	1		



Przesyłki polecone priorytetowe w obrocie zagranicznym - STREFA D	ponad 50 g do 100 g	1		
	ponad 100 g do 350 g	1		
	ponad 350 g do 500 g	1		
	ponad 500 g do 1000 g	1		
	ponad 1000 g do 2000 g	1		

Pytanie 2

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 Wymagania dotyczące sposobu realizacji zamówienia w pkt. 4 wskazał, że „Wykonawca zobowiązany jest do świadczenia usługi dostarczania przesyłek do każdego miejsca w Polsce i na świecie, wskazanego przez Zamawiającego jako adres przesyłki, wskazanego przez zamawiającego jako adres przesyłki”.

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie powyższego zapisu poprzez dodanie klauzuli, że usługi będą świadczone: **„Zgodnie z wiążącymi Rzeczpospolitą Polską umowami międzynarodowymi dotyczącymi świadczenia usług pocztowych oraz wiążących regulaminów Światowego Związku Pocztowego.”**

Odpowiedź 2

Zamawiający w Załączniku Nr 1 w pkt 4 dodaje „ Usługi będą świadczone zgodnie z wiążącymi Rzeczpospolitą Polską umowami międzynarodowymi dotyczącymi świadczenia usług pocztowych oraz wiążących regulaminów Światowego Związku Pocztowego”

Pytanie 3

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 Wymagania dotyczące sposobu realizacji zamówienia w pkt. 6 wskazał, że: „..... Punkt przyjmowania przesyłek musi być czynny w dni robocze co najmniej do godziny 15:30 i musi być zlokalizowany w odległości nie większej niż 0,5 km od siedziby Zamawiającego w linii prostej”.

Wykonawca wnosi o wykreślenie powyższego zdania w punkcie 6 rozdział I gdyż Rozporządzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. 2013 r., poz. 545 – dalej „Rozporządzenie”) zawiera jedynie wskazanie dotyczące gęstości sieci placówek, a nie odległości w jakich mają się znajdować od siedzib Zamawiających. Wykonawca nie wyraża zgody na stawianie warunków innych/wyższych od tych, które określają przepisy prawa powszechnie obowiązującego.

Odpowiedź 3

Zamawiający nie przewiduje wprowadzenia zmian w proponowanym zakresie.



Pytanie 4

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 Wymagania dotyczące sposobu realizacji zamówienia w pkt. 8 wskazał, że: „Zamawiający we własnym zakresie odbiera korespondencję z placówki zdawczo odbiorczej wykonawcy, zlokalizowanej w najbliższej oddalonym punkcie (nie większej niż 0,5 km w linii prostej) od urzędu Zamawiającego na terenie miasta Siemiatycze, codziennie tj. od poniedziałku do piątku o godz. 7:30, pozostałą korespondencję wpływającą po godzinie wyznaczonej na odbiór, dostarcza Wykonawca do siedziby Zamawiającego.”

Wykonawca wnioskuję o zmianę godziny odbioru przez Zamawiającego korespondencji z godziny 7.30 na godzinę 9.00. Przesunięcie godziny pozytywnie wpłynie na obsługę Zamawiającego, ze względu na wewnętrzne plany wymian oraz procedury przygotowania do wydania korespondencji nadchodzącej do Zamawiającego do placówki Wykonawcy.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie przewiduje wprowadzenia zmian w proponowanym zakresie.

Pytanie 5

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 Wymagania dotyczące sposobu realizacji zamówienia w pkt. 13 wskazał, że: „Nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich odbioru przez wykonawcę od zamawiającego.”

Czy ze względu na wewnętrzne regulacje oraz zapisy regulaminu usługi obowiązującego u Wykonawcy, Zamawiający dopuszcza wprowadzenie wskazanego zapisu w następującym brzmieniu:

„Nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek, Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym lub ich usunięcia w dniu ich nadania, nadanie takich przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym lub w dniu usunięcia zastrzeżeń”?

Odpowiedź 5

Zamawiający wprowadza zmiany w proponowanym zakresie w następującym brzmieniu: „Nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek, Wykonawca wyjaśni je z Zamawiającym. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym lub ich usunięcia w dniu ich nadania, nadanie takich przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym lub w dniu usunięcia zastrzeżeń”



Pytanie 6

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 1 **Orientacyjne ilości i rodzaj przesyłek** w pkt. 2 wskazał, że: „Zamawiający nie jest zobowiązany do zrealizowania 100% podanych ilości przesyłek/usług. Rodzaj i ilość przesyłek/usług są szacunkowe i będą ulegały zmianie w zależności od faktycznych potrzeb zamawiającego, na co Wykonawca wyraża zgodę i nie będzie dochodził roszczeń z tytułu zmian rodzajowych i ilościowych w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia. Faktyczne ilości realizowanych przesyłek/usług mogą odbiegać od podanych szacunkowych ilości.”

Zamawiający wskazuje iż podane w opisie ilości są jedynie szacunkowe i mogą ulec zmianie. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wskazanie procentowej wysokości zobowiązania jakie Zamawiający na pewno udzieli Wykonawcy. Brak wskazania tej wielkości jest sprzeczne z art. 29 ust.2 i 34 ust 5 Pzp. Wykonawca wskazuje, iż w orzeczeniu Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 11 stycznia 2008 roku (syg.akt KIO/UZP22/07) Izba wskazała, że niedopuszczalną praktyką jest określenie przez Zamawiającego jedynie górnej granicy swojego zobowiązania bez wskazania minimalnej ilości, czy wartości, którą na pewno Zamawiający wyda na potrzeby realizacji przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź 3

Zamawiający nie przewiduje wprowadzenia zmian w proponowanym zakresie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

Wicestarosta

Marek Bobel



Starostwo Powiatowe w Siemiatyczach
ul .Legionów Piłsudskiego 3
17-300 Siemiatycze
www.siemiatycze.pl, e-mail: powiat@siemiatycze.pl tel. 85 6566500, fax: 85 6566501
